

Бывший руководитель вселенной Warcraft, Джон Хайт, стал главой Wizards of the Coast

Джон Хайт, который более десяти лет руководил развитием World of Warcraft в Blizzard, теперь будет работать в Wizards of the Coast, заняв пост ее нового президента.

В течение двенадцати лет Хайт занимал должность генерального директора франшизы World of Warcraft в Blizzard, а в июне этого года покинул этот пост. Уходя со своего поста, Хайт дал понять, что еще не готов прекратить работу в индустрии, заявив, что "с нетерпением ждет новых возможностей".

В пресс-релизе сообщается, что Хайт присоединяется к компании Wizards of the Coast, которая принадлежит производителю игрушек Hasbro. Хайт будет стремиться поднять основные франшизы компании, а именно Dungeons & Dragons и Magic: the Gathering, на еще большую высоту. В своей новой роли Хайт также будет курировать игровые студии Hasbro и "цифровые лицензионные соглашения".

В релизе управляющий директор Hasbro похвалил Хайта, отметив его любовь к существующим франшизам WotC как преимущество при назначении на новую должность.

Все права защищены

save pdf date >>> 06.12.2025